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(A Délmagyarorszdg munkatársától.) Hét-
főn délelőtt Szegedre érkezett Aba-Noválc Vil-
mos, a kiváló festőművész, a Hősök Kapuja 
freskóinak alkotója, hogv megtekintse azo-
kat. a rongálódásokat., amelyek az értékes fres-
kókon mutatkoznak. A freskó egyik részén 
néhány héttel ezelőtt fehér folt keletkezett, 
amelv azóta lassan nagyobbodik. Sokan azt 
hitték, hogy salétrom verte ki a boltozat 
vakolatát és ez a feltevés a legkomolyabb ag-
godalmat keltette. Aba-Novák ViTtnos, amint 
értesült az esetről, azonnal levelet irt Pálfy 
polgármesternek és levelében kifejtette, hogy 
a freskón mutatkozó foltot salétrom semmi-
esetre sern Okozhatja, mert a fal anyngn vas-
befon, amely salétromot, nem tartalmazhat. 
Bejelentette Aba-Novák azt is. hogv rövide-
sen Szegedre jön és maga vizsgálja meg a 
Freskókat. 

A kiváló festőművész a 'mérnöki hivatal 
Pzakórtőivol együtt tartotta meg hétfőn a 

'(A Délmágyarország munkatársától.) Az 
ítélőtábla Curry-tanácsa hétfőn targyalta 
Rodzsár Ferenc 29 esztendős esanádapácai 
hontesme6ter szándékos emberölési ügyét. 
Tiodzsár 1936 decemberében revolverrel agyon-
lőtte Racsa Vilmos gazdálkodót, régi harago-
sát. A két etnber a csapszékben találkozott 
össze, altol mindketten borozgattak. Parsa na-
gvohb társaságban volt. vele volt testvére és 
több barátja is. A két haragos között, szóvál-
tásra került a sor, amelynek következtében 
Racsa felkapott egy szódásüveget ég azzal 
leibecsapta Bodzsárt. A hentest elöntötte a, 
vér. majd amikor látta, hogy túlerővel áll 
szemben, előrántotta a revolverét és kijelen-
tette, hogy aki hozzányúl, azt lelövi. Ezzel el-
indult. a levolvcit állandóan kezében tartva, 
hogy az oivost, felkeresse és fejsebet ttékötöz-
te®se. Jtar-a azonban még előtte ért ki a ven-
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nagv érdeklődéssel várt vizsgálatot és sike-
rült is a rongálódás okát megtalálnia. Kide-
rült. hogv a bolthajtás falában nagvobb, szin-
te légmentesen elzárt üreg van. Ezen az üre-
gen keresztül vezetnek a központi fütőberen-
dezkedés és vízvezeték csövei. Az egvik cső 
a tökéletlen szigetelés következtében lassan 
szivárog. A kiszivárgó viz átáztatta a kapu 
boltozatát, útközben feloldotta a fal anyagá-
ban lévő meszet és ez a mész csapódott ki 
fehér foltok alakjában a freskón. 

A szivárgó eső hibás szigetelését azonnal 
megszüntették. Aba-Novák Vilmos még a déli 
órákban tájékoztatta a polgármestert, aki 
javaslatára utasította a mérnöki hivatalt, 

hogv kis szellőztető nvilásokat vágasson a 
veszedelmes falüregbe. Igv néhány hét alatt 
a meginduló ventilláció kiszárítja az átázott 
falrészt és Aba-Novák Vilmos azután helyre-
állítja a megrongálódott freskót. 

déglőből és az ajtóban megleste. Amint Bod-
zsár kitette a lábát az ajtón, ismét fejbecsap-
tu egy szódásüveggel. Erre történt azután, 
hogy a hentesmester elsütötte revolverét és a ] 
golyó Bacsóba fúródott. A csabai közkórház-
ba szállították Bacea Vilmost, ott azonban 
nem tudtak rajta segíteni, meghalt. 

A törvényszék előtt, Bodzsár önvédelemre 
hivatkozott, védekezését azonban a törvény-
szék nem fogadta el és erős felindulásban el-
követett szándékos emberölés büntette cimén 
két és félesztendei fegyházra itélte. ̂  Az itélő- : 
tábla a hétfői tárgyaláson megállapította, ' 
hogv a vádlott jogos önvédelemben volt. ami-
kor fegyverét használta és ezért az emberölés 
vádja alól felmentette. Az itélet ellen a fő-
ügyész semmiségi panaszt jelentett bc a Kú-
riához. 
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Kedd. 1Q38. március 15. 

D divatkereskedelem 
a szövetimporttól várja 

a gyárak 
megrendszabályozását 
(Budapesti közgazdasági szerkesztőségünk-

től). A magyar közönségnek már regi és jogos 
panasza, hogy a szövetárak nálunk magasan 
felelte állnak a világparitási áraknak, holott 
ugyanakkor szövetgyáraink állandóan gyara-
podnak s egyre busásabb nyereségekkel dol-
goznak- Annál visszatetszőbb ez a helyzet, 
mert 

szövetgyárosaink amellett igye-
keznek hangulatot kelteni a ma-
gyar ipar pártolásának hangzatos 
jelszava alatt, bogy a részükre 
biztosított túlzott vámvédelmet 
nemhogy lebontani nein szabad, 

hanem azt niég fokozni kell, 

vagyis még inkább meg kell nehezíteni a kül-
földi származású olcsó és kitűnő szövetek be-
hozatalát. A magyar ipar védelmet igényel, 
dc 

ez nein lehet jogcim arra, hogy a 
szövetgyáraink konjunkturális 
nyerészkedéseiket nyakló nélkül 
folytathassák tovább és a fogyasz-
tók milliói állandóan tulfizessék 
szövelgyáraink pgyébként kifo-

gástalan ininőscgü áruit. 

Annyi rongyos, gyiiröttruhá ju ember a világ-
háború óta nem járkált Magyarországon, mint 
manapság, tehát a szó szoros értelmében köz-
érdek az, hogy az illetékes kormányzati szer-
vek a legerélyesebb érvizsgálatot hajtsák vég-
re s 

ha a sokmilliós évi nyereséggel 
dolgozó szövetgyóraink makacsul 
ragaszkodnának az eddigi árpoli-
tikájukhoz, ugy jelentősebb meny-
nviségii szövet behozatalát kelle-

ne megengedni 

azokból a nyugati államokból, amelyek kiváló 
szöveteket gyártanak és meglepően olcsóbban 
hezzák forgalomba, mint a magyar szövetgvá-
rak, hololt külföldön a munkabérek sokkal 
magasabbak, mint a magyar szövetgyárakban. 
Ha a nti szövelgyárosaihk nem hajlandók te-
kintettel lenni más egyébre, mint a saját pro-
filjukra, ugy nem érdemlik meg többé a kor-
mányzat kezlvüskezü magatartását. 
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Női és férfi ruhaszükségletét már most 
szerezze be! Legnagyobb választék női-, 
férfi- és gyermek ruhák, kabátok, felöltők-

ben 

Blau Ignátz 
női-, férfi- és gyermekruha áruháza, 

KELEMEN UCCA 5. 
TÁJÉKOZTATÓ ARAINK: 

Női tavaszi kabátok divat-
szinekben 16— P-től 

Női divat kabátok, végig selyem-
mel bélelve 24.— P-től 

Női modell tavaszi kabátok 30.— P-től 
Női teveszőr kabátok 24.— P-től 
Férfi öltönyök divatszjnekben 22.— P-től 
Férfi kangarn öltönyök , 28.— P-től 
Férfi felöltők divatos minták-

ban 28.- P-től 
Férfi tavaszi kabátok, selyem ki-

. állítás 30.- P-től 
! Burbury raglánok 36.— P-től 

Trenc Coat slavota béléssel 24.— P-től 
Divat, és sport, nadrágok 5.5Ö P-től 

Fiu és leányka tavaszi 
kabátok 12.-P-től 
Tekintse mea áras kirakatainkat. 

Néhány tudós nyilatkozata a sok közül: 

*...Stiv, cukor és. a legkülönbözöbb szervi és idegbajokon végtett gyógyító kísérleteim a rd-
diosteilldtoV segítségével mesSie felülmn'tdk legvérmesebb reményeimet.« 

(G. Puppins, New Medical Rewlcw.) 

«...Számtalan, a legkülönbözöbb fajtájú, de közöttük is elsősorban miomds, prostata, gyo-
morfekélyes és 8ii'yos rákos betegeket sikerült minden műtéti beavatkozás nélkül az oszcillátor 
segítségével meggyógyítanom.* 

(Kivonat Sordellp Attmjnak, a római egyetemi raüiumkóriiáz igazgató-
tanárának a Kir. Tud. Akadémián tartott előadásából, 1937 május 23.) 

»....4 legkülönbözöbb stádiumban levő máj-, epe- és vesebajosokon végzett ellenőrző kiserle-

teim folyamán a teljesen gyógyultak száma 83 százalék, vd'tozaílan 11 százalék és csuk 6 szá-

zalékban nem sikerült javulást észlelnem. És ugyanekkor nem egy, már operatív stádiumon tul levő 

rákos beteget sikerült a lánc segítségével meggy ógyitanom vagy lega'ább is fájdalmait enyhítenem.« 

(Dr. Ch. Perinau, a párisi klinika igazgató-tanára.) 
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egy rádiumos telítettségű vékony lánc, amelyet állandóan a nyakon kell viselni. — Ara: 18 pengő. 
Kapható a legtöbb orvosi müszertárban: Főlerahat: VADÁSZ MIKLÓS orvosi müszertára, Budapest, 

Vilmos császár ut 21. Telefon: 120-070. 

Helyreállítják a Hősök Kapuja 
megrongálódott freskóit 

Aba-Novák Vilmos hfillfti szemléje 
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A szegedi ítélőtábla önvédelem cimén 
felmentette a szándékos 

emberöléssel vádolt csanádapácai 
hentesmestert 


